

# 15家媒体走进九江,了解推动地改做法 临港国际产业社区 土地整理完成

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)日前,区委宣传部组织央广网、小康杂志、人民周刊、珠江时报等15家媒体来到九江市临港国际产业社区,了解九江推动地改的做法和举措。

九江镇副镇长刘冠勋介绍,临港国际产业社区项目位于龙高路与九江大道交汇处,占地约3807亩。项目已基本完成土地整理工作,其中征收土地面积约2730亩、合作开发面积约1077亩。项目已成功收回建筑物占地面积约

1597亩,涉及建筑面积约57万平方米。其中,拆除建筑物占地面积约1166亩,涉及建筑面积约32万平方米。

伴随着九江地改进程的加速推进,临港国际产业社区招商也在加紧落实。据透露,目前临港国际产业社区项目内基本落实的投资项目共11个,包括美国联合矿产耐火新材料、MDPC新型复合材料、MSAC个人健康护理卫生用品、澳舒健医疗家具、金三发高端医卫防护用品、安德里茨装备制造等,涉

及计划投资总额约33.36亿元,土地需求共约537.64亩。此外,重点在谈项目共8个,计划投资总额约29.9亿元,土地需求共约660亩,涉及新材料、无纺布、汽车零部件制造业、食品饮料等多个行业。

九江镇充分考虑佛山的产业基础和规划导向、南海区的产业特点,把准研发创新强度高的先进制造业和高新技术产业的未来产业方向,临港国际产业社区将瞄准新材料、医疗卫生用品、智能装备制造、绿色智能家居、

大健康(食品饮料)五大高端产业集群,打造多行业共存、优质项目集聚的珠江西岸先进制造业高地。

刘冠勋表示,下一阶段,九江将加速建(构)筑物的拆迁补偿工作,对临港项目合作区域的土地进行集体建设用地入市,保留部分有价值的建筑物进行微改造,对建筑形态较差的区域进行整体连片升级改造,全力把九江打造成“中国医卫新材料集聚区”和“珠江西岸先进制造业高地”。

## 九江对沙头青平市场周边街巷开展食品安全整治行动 “地毯式”排查 确保“舌尖安全”

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)日前,九江市场监督管理所联合沙头社区、安诺农产品快速检测公司等,对九江镇沙头青平市场周边街巷开展食品安全整治行动,查封1家涉嫌非法加工生产豆腐的店铺。

展农药残留快速抽样检测,检测结果均为合格。

在检查过程中,检查组发现1家涉嫌非法加工生产豆腐的店铺,当场对其进行查封。此外,发现2家店铺有从业人员无健康合格证明的违法行为,检查组当场开出《责令整改决定书》,责令上述店铺限期内为相关从业人员办理有效健康证明。

当日上午,检查组对青平市场周边的食品流通、餐饮、食用农副产品等经营户进行食品安全隐患排查“地毯式”排查,重点检查营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证是否有效,是否存在销售过期、腐败变质食品等情况,以及预包装食品和猪肉、光鸡等食用农产品是否索取相关票证及建立进货台账等。同时还对3家农产品经营户的13批次食用农产品开

九江市场监督管理所相关负责人表示,在当前宽松、快捷的市场准入环境下,农贸市场周边小街小巷的食品经营成本更低,更容易出现食品安全问题。接下来,将加强对小街小巷的食品经营监管频次和整治力度,确保食品安全不留死角。

## 征集摄影美术作品 重温党的光辉历程

九江镇“百年芳华·奋进先锋”主题摄影美术书法展计划6月中旬上线

2021年是中国共产党建党100周年。为重温党的光辉历程,回首党的伟大成就,继承和发扬党的优良传统,结合党史学习教育,用摄影、美术、书法作品等形式展现中国共产党走过的光辉历程和建立的不朽功勋,抒发广大党员群众对党和祖国的无限热爱、

对实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定信心,九江镇举办“百年芳华·奋进先锋”主题摄影美术书法展,计划于6月中旬上线,将分为老照片、摄影、美术、书法四大板块。即日起面向全镇征稿,期望广大摄影、美术、书法爱好者精心创作,踊跃投稿。

### 征集主题 / 百年芳华·奋进先锋

### 征集内容 /

#### ●老照片征集

作品内容:九江镇自然风光、风土人情、沧桑巨变、建设成就等各个方面的老照片,全方位展现九江镇百年的发展历程,九江镇党委、政府带领九江人民推动改革发展、九江镇人民无私奉献、艰苦奋斗的精神风貌和追求美好生活的向往等。

照片或翻拍的均可。黑白、彩色,尺寸不限,单幅、组照均可。作品应在5M以上,格式应为JPEG(JPG)、PNG两种常见格式。作品文件须附文字说明及大致的拍摄时间,照片记载的事件、地点、人物姓名,以及与照片内容相关的历史背景等。

参与方式:5月31日前,将相关作品报送至邮箱 djinxuan@126.com,拒收逾期投稿作品。

#### ●摄影作品征集

作品内容:九江镇人民群众日常生活的显著变化。从衣、食、住、行等方面,生动展示人民群众富足、高雅、和美、时尚、绿色的生活场景,生动展现建党100周年以来给人们生产生活带来看得见、摸得着的好处实惠,形象反映群众触手可及的幸福。创作时间不限,具有代表性、体现时代发展的照片均可以投稿,拍摄地点需注明。拍摄范围为九江镇内或与九江镇相关均可。

参与方式:5月31日前,将相关作品报送至邮箱 djinxuan@126.com,拒收逾期投稿作品。

#### ●美术、书法作品征集

作品内容:围绕庆祝中国共产党成立100周年,歌颂中国共产党的百年丰功伟绩,见证九江百年的发展历程,创作书画作品。

作品要求:美术作品类型包括中国画、油画、版画、雕塑、水彩(粉)画等。作品可为单幅、单件作品,也可为组画、组雕作品。书法作品类型包括篆、隶、草、行、楷

等书体(篆书、草书需备注原文)。手卷、册页、篆刻等书法艺术形式不在本次主题展览征稿范围。报送的书法、绘画作品勿装裱。请在作品背面右下角注明作品标题、作者姓名、联系电话等信息。

### 评选方法 /

本次线上展览拟征集入展作品120幅。主办方将组织评审委员会,分老照片组、摄影组、美术组、书法组,对投稿作品进行评审,并根据收到的投稿作品质量,评出入选作品。每个组别评选出特等奖1

名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名,优秀奖若干。其中特等奖奖励800元、一等奖500元、二等奖300元、三等奖200元、优秀奖100元。结果将在“南海九江”微信公众号公布。

### 特别说明 /

市民参加本次活动,均视为已确认并遵守征稿启事的各项规定。投稿作品须为作者原创作品,严禁使用临摹、抄袭他人作品参赛。作品所涉及的名誉权、著作权、肖像权等法律责任由作者本人负责。如有

任何法律纠纷或责任,由投稿人自负。本活动最终解释权归九江镇宣传文体旅游办所有。九江镇宣传文体旅游办对参展作品有宣传、出版、展览的权利,不再另付稿酬。

整理/珠江时报记者 朱明菲

## 九江开展“我为群众办实事——义剪志愿服务活动”

# 换了个清爽发型 环卫工人笑开颜

珠江时报讯(记者/朱明菲 通讯员/曾少华 摄影报道)“现在去理发店剪一次头发很贵呢,我平常都是自己随便剪几下,今天小伙给我免费剪头发,感觉更清爽了,感觉暖暖的。”在九江镇MOTOMI理发店外,环卫工人梁少忠高兴地说。

医护人员修剪头发,一边热情地和他们交谈。

“这几天太热了,刚想去剪发,义剪活动就来了,真好!”环卫工人李锦霞说,剪了发“轻装上阵”,干起活来更利落了。

理发过程中,理发师还将流行的各类发型应用其中,男士理发后更显帅气,女士剪发后更加时尚。“辛苦你们了,剪得很好看!”理发师以娴熟的技术和认真细致的态度赢得了大家的一致好评。

据了解,该理发店积极参与公益事业,不时到医院、爱心工场、养老院等地,给医护人员、孩子和老人义剪。“义剪是一件很有意义的事情,作为新时代青年,我们希望能为社会发展贡献力量。”该理发店老板百川说。

接下来,九江镇团委将继续链接资源,广泛开展不同形式的系列志愿服务活动。



■理发师为环卫工人义剪。

## 九江派出所开展防范电信网络诈骗宣传讲座

# 民警进企业推广反诈“神器”

珠江时报讯(记者/朱明菲 通讯员/叶自丰 摄影报道)“13万元、18万元、30万元……这不是一个人的年薪,而是九江一名事主被诈骗的金额。”在佛山市佳尼家具科技有限公司,民警的一番话让在座的员工们都忍不住发出惊叹声。



■民警及反诈志愿者向员工发放反诈宣传单张,并引导大家扫码下载国家反诈中心APP。

根据“净网2021”专项行动部署,5月17日下午,九江派出所联合平安南海大巡讲护航志愿者联盟(九江)反诈志愿者,走进厂企开展防范电信网络诈骗宣传讲座。活动旨在有效遏制电信网络诈骗案件高发势头,全面保护人民群众的财产安全,提高广大群众自我防范意识。

“你在网络上结识的‘美女’,现实中很可能是个抠脚大汉。”现场,九江派出所副所长刘学军用生动有趣的语言为在座员工说起了反诈小故事,还以PPT展示、播放视频等形式,进一步剖析电信网络诈骗手段及传授对应的防范技巧。

放反诈宣传单张,并引导大家下载注册反诈“神器”——国家反诈中心APP。“这是一个具备诈骗预警、快速举报诈骗等功能

的软件,里面还有丰富的防诈骗知识,能有效提高用户的防骗能力,减少不必要的财产损失。”志愿者介绍“神器”各种功能的同时,不忘提醒在座大

家:“安装注册后,一定要开启‘诈骗预警’功能,便于接收风险行为预警及提示。”

“这下我们的财产安全就有保障了。”该公司员工周文强说,国家反诈中心APP非常实用,他会动员更多亲朋好友下载安装,一起为手机穿上“保护甲”,尽最大努力防范诈骗。

为进一步提升大家的“钱袋子”,反诈志愿者向员工们发